

潍坊市第二人民医院 党建工作简报

2023 年第 8 期

(总第 104 期)

中共潍坊市第二人民医院委员会

2023 年 3 月 24 日

市委第二巡察组向市第二人民医院党委 反馈巡察情况

近日，市委第二巡察组向市第二人民医院党委反馈巡察情况。市委第二巡察组组长唐伟主持召开向市第二人民医院党委书记杨国儒的反馈会议，参加向市第二人民医院党委领导班子反馈会议，代表市委巡察组分别向杨国儒和领导班子反馈了巡察情况。市卫健委党组成员、市计生协会常务副会长亓传敬参加会议并就做好巡察整改工作提出要求。杨国儒主持向领导班子反馈会议并就做好巡察整改工作表态讲话。

根据十三届市委巡察工作规划和市委安排，2022 年 11

月11日至2023年1月10日，市委第二巡察组对市第二人民医院党委开展了巡察。巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党的二十大精神，精准落实政治巡察要求，聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央决策部署、省市委工作要求情况，聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题，聚焦基层党组织建设，突出建设优质高效卫生健康服务体系、深化医药卫生体制改革等重点领域开展巡察监督，着力发现和推动解决群众急难愁盼和制约高质量发展的深层次矛盾问题，为推动潍坊发展迈向新高度提供有力保障。巡察组广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，顺利完成了巡察任务。市委巡察工作领导小组听取了巡察组的巡察情况汇报，并向市委书记专题会议报告了有关情况。

唐伟指出，近年来，市第二人民医院党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，推进构建呼吸疾病规范化防治体系，在呼吸病远程医学中心、呼吸肿瘤多学科会诊中心建设等方面取得了一些成绩。巡察中，巡察组发现和干部群众反映了一些问题，主要是学习宣传贯彻党的二十大精神不够深入，推动临床重点专科建设意识不强，贯彻“三个转变、三个提高”要求不得力，推动呼吸健康事业高质量发展任重道远；履行全面从严治党两个责任不到位，回应群众关注不积极、不主动，形式主义、官僚主义问题依然存在；贯彻新时代党的组织路线不扎实，党建主体责任扛得不牢，领导班子和干部队伍建设存在薄弱环节。同时，巡察组还收到

反映有关党员干部的问题线索，已按规定转相关纪检监察机关处理。

唐伟提出四点整改意见：一是提高政治站位，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，进一步强化人才队伍和专科能力建设，深化医药卫生体制改革，推动新时代卫生健康工作方针落地见效。二是持续转变作风，坚决破除形式主义、官僚主义问题，切实扛牢全面从严治党政治责任。三是夯实党建责任，牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念，认真贯彻新时代党的组织路线。四是突出标本兼治，实行台账管理，逐一整改销号，认真处置移交的问题线索，做好巡察“后半篇文章”。

亓传敬强调，巡察组精准指出了医院党委存在的问题和不足，提出了整改的意见和建议，针对性、指导性、可操作性非常强，市卫健委党组和医院党委都要认真学习领会并坚决抓好整改落实。一是提高政治站位，对照巡察反馈意见，逐一分析研究，制定整改方案，建立问题清单，压实整改责任，坚定扛牢巡察整改的政治责任和主体责任。二是坚持高标准严要求，整合力量、加强调度、集中攻坚，着力抓好成果巩固和工作深化，推动整改工作落地见效。三是抓好统筹结合，进一步锤炼勇于担当、善于作为的工作作风，以更加坚定的决心意志和更为饱满的热情，推动“健康潍坊”再上新台阶。

杨国儒表示，巡察组的反馈意见，实事求是、一针见血地指出了医院存在的突出问题，院党委诚恳接受、全部认领、

坚决整改。一是统一思想、深化认识，把问题落实整改作为当前一项重大政治任务，切实提高政治站位。二是聚焦问题、细化措施，实施“台账式管理”和“销号制落实”制度，逐项明确整改措施，压实整改责任，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。三是统筹兼顾、强化担当，针对巡察反馈的问题举一反三、标本兼治，构建一体推进整改的常态化、长效化机制，切实将巡察成果转化为推动医院高质量发展的强大力量。

市委第二巡察组有关同志，市纪委监委第一监督检查室相关负责同志，驻卫健委纪检监察组负责同志，市第二人民医院党委领导班子成员、内设科室及下一级党组织主要负责同志、各科室护士长参加会议。